





### ప్రజల ఆరోగ్యమే లక్ష్యంగా..

**- పర్యవేక్షించిన మున్సిపల్ చైర్మన్ దోరవల్లి లక్ష్మి**  
**మహబూబ్ నగర్ ప్రతినది, మే 23, ప్రభాతవార్త :** ప్రత్యేక పారిశుధ్య కార్యక్రమంలో భాగంగా జడ్చెరువు మున్సిపాలిటీలోని ప్రతి వార్డులో పారిశుధ్య పనులు చేపట్టినట్లు మున్సిపల్ చైర్మన్ దోరవల్లి లక్ష్మి లక్ష్యరేఖించి తెలిపారు. మంగళవారం 26వ వార్డులో పారిశుధ్య పూర్తిగా కమిషన్ పు హామూర్ షేక్, వైస్ చైర్మన్ దోరవల్లి సారామస్వామి, కౌన్సిలర్లు, సి బ్యూడితో కలిసి పర్యవేక్షించారు. ఇండ్ల మధ్య, ఓపెన్ షాట్లలో పెరిగిన పిప్పి మొక్కలను కార్కులు తొలగించారు. డ్రైనేజీలను శుభ్రం చేశారు. ఇండ్ల ముద్ర మురుగునీరు నిల్వ ఉండకుండా మానుకోవాలని కోరారు. ప్రజల ఆరోగ్య పరిరక్షణే ధ్యేయంగా ముందుకు నిరంతరంగా పారిశుధ్య పనులు చేపడుతున్నట్లు చైర్మన్ వివరించారు. కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్లు అలారి శశిరేఖ, వార్డు కమిటీ సభ్యులు, మున్సిపల్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



మనులను పర్యవేక్షిస్తున్న చైర్మన్ లక్ష్మి, వైస్ చైర్మన్ సారామ

### స్టడీ సర్వేలలో బోధించేందుకు దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

**మహబూబ్ నగర్ ప్రతినది, మే 23, ప్రభాతవార్త :** తెలంగాణ షెడ్యూల్డ్ కులాల స్టడీ సర్వేలో మహబూబ్ నగర్ లో వివిధ రకాల పోటీ పరీక్షల తరగతులు బోధించడానికి ఆసక్తి కలిగిన అనుభవం గల అధ్యాపకుల నుంచి దరఖాస్తులను ఆహ్వానిస్తున్నట్లు షెడ్యూల్డ్ కులాల అభివృద్ధి శాఖ ఉప సంచాలకులు వి.పా.మ. ఎస్సీ స్టడీ సర్వే డైరెక్టర్ కాండం ఒక సయ్యకు ప్రకటనలో తెలిపారు. ఆంధ్రం, ఆర్ఎంజీ, రిజనింగ్, జాగ్రఫీ, పాలిటి, భారతదేశ చరిత్ర, తెలంగాణ చరిత్ర, కరెంట్ అఫైర్స్, ఆర్థిక శాస్త్రం, ఐటిఐ శాస్త్రం, రసాయన శాస్త్రం, జీవ శాస్త్రం, సైన్స్ అండ్ టెక్నాలజీ, కంప్యూటర్స్ సబ్జెక్టుల్లో పీజీ సందర్భాల్లో సబ్జెక్టుల్లో 55 శాతం మార్కులు కలిగి ఉండాలన్నారు. ఆసక్తి అనుభవం ఉన్న వారు తమ బయోడేటాతో మహబూబ్ నగర్ లోని శ్రీనివాస కాలనీలోని ఎస్సీ స్టడీ సర్వేలో ఈనెల 26లోగా సమర్పించాలని సూచించారు. వివరాలకు 9885929826 నెంబర్ ను సంప్రదించాలని సూచించారు.

### ఘనంగా జములమ్మ దేవాలయంలో పూజా కార్యక్రమం

**అమరవంత, మే 23 ప్రభాతవార్త :** మండల కేంద్రంలో ఏరువాక పున్నమి సమితి ముందడం తో అమ్మవారు పుట్టింటికి చేరుకుంటుంది ఈ సందర్భంగా అమరవంత ఖర్జులు భక్తి శ్రద్ధలతో అమ్మవారికి పాతేళ్లు, కుడుములతో నైవేద్యం సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా నెల్లికొండ సురెండర్ రెడ్డి, కుతుంబ సభ్యులకు అమ్మవారి గర్భగుడిలో ట్రైల్ లతో ప్రదర్శన నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నెల్లికొండ సురెండర్ రెడ్డి, కుతుంబ సభ్యులతో అమ్మవారి అనుగ్రహంతో ఖర్జులు సౌకర్యాలను భవ్యమైత్యులతో దేవాలయ ప్రాంగణంలో వంట చేసుకునేటందుకు విశ్రాంతి కోరకు రేకు షెడ్యూ నిర్వహించారు. వివరాలకు 9885929826 నెంబర్ ను సంప్రదించాలని సూచించారు.



ఘనంగా జములమ్మ దేవాలయంలో పూజా కార్యక్రమం

తామని అలయ కమిటీ అధ్యక్షులు మంగలి నిర్మించాలనుకు వివరించారు. ఈ సందర్భంగా దేవాలయ అభివృద్ధి కృషి చేస్తున్న నెల్లికొండ సురెండర్ రెడ్డి, కుతుంబ సభ్యులకు అలయ కమిటీ అధ్యక్షులు, కమిటీ సభ్యులు వారి కుటుంబానికి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.

### ఎక్స్ ప్రెజ్, పోలీసుల సంయుక్త

### డాడుల్లో 200 లీటర్ల బెల్లం పానకం ధ్వంసం

**వెల్లం, మే 23 ప్రభాతవార్త:** ఎక్స్ ప్రెజ్ పోలీసులు, సివిల్ పోలీసుల డాడుల్లో 200 లీటర్ల బెల్లం పానకం ధ్వంసం చేసినట్లు అజ్జా రి ఎస్ఐ వెంకటేశ్, వెల్లం మండల ఎస్ఐ శ్రీనివాసులు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మండల పరిధిలోని తిమ్మిసోనిపల్లి గ్రామ పంచాయతీలో గల రామారాజు తండ్రి వద్దానూ 100 లీటర్ల బెల్లం పానకం ధ్వంసం చేయడంతో 30 కిలోల నల్ల బెల్లం, 2.5 లీటర్ల నాలుసారా, అదే విధంగా వడ్డ్యావత దేవులి 100 లీటర్ల బెల్లం పానకం, 30 కిలోల నల్లబెల్లంను స్వాధీనం చేసుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. గ్రామాలు, తాండలో నాలుసారా ఎవరైనా తయారు చేసిన, విక్రయం చేసే చట్టపరమైన పానకంను హెచ్చరించారు. డాడుల్లో మహబూబ్ నగర్ ఎస్ఐ షేక్ మెంట్, కల్వకుర్తి అజ్జార్ శాఖ, వెల్లం సివిల్ పోలీసులు ఉన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎస్ఐ షేక్ మెంట్ సీనియర్ డిప్యూటీ, విజయకుమార్, ఎక్స్ ప్రెజ్ సిబ్బంది సమీపంలో పాటు తదితరులు ఉన్నారు.



డాడుల్లో పట్టుబట్టిన పానకం

కిలోల నల్లబెల్లంను స్వాధీనం చేసుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. గ్రామాలు, తాండలో నాలుసారా ఎవరైనా తయారు చేసిన, విక్రయం చేసే చట్టపరమైన పానకంను హెచ్చరించారు. డాడుల్లో మహబూబ్ నగర్ ఎస్ఐ షేక్ మెంట్, కల్వకుర్తి అజ్జార్ శాఖ, వెల్లం సివిల్ పోలీసులు ఉన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎస్ఐ షేక్ మెంట్ సీనియర్ డిప్యూటీ, విజయకుమార్, ఎక్స్ ప్రెజ్ సిబ్బంది సమీపంలో పాటు తదితరులు ఉన్నారు.

### విద్యార్థులు చదువులో పాటు క్రీడల్లో నైపుణ్యం సాధించాలి

**వెల్లం, మే 23 ప్రభాతవార్త:** విద్యార్థులు చదువులో పాటు క్రీడల్లో నైపుణ్యం సాధించాలని కొలూ సీమా సమితి అధ్యక్షులు పానుగోటి రమేందర్ రావు అన్నారు. వెల్లం మండల పరిధిలోని కొలూ గ్రామంలో మంగళవారం క రాజ్ మాస్టర్ సీరీ కుమార్ ని ర్యూనింగ్ వేసవి కరాజ్ శిక్షణ శిబిరాన్ని తిరువదాని నాగరాజు గౌడ్ తో కలిసి పానుగోటి రమేందర్ రావు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అత్యుత్కణ, మానసిక ఉల్లాసానికి విద్యార్థులకు కరాజ్ ఎంతో అవసరమని, ఉచిత కరాజ్ శిక్షణ శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేయడం అభినందనీయమన్నారు. శిబిరాన్ని విద్యార్థులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. కార్యక్రమంలో భోగరాజు, అర్జున్, విద్యార్థులు శ్రీజనరావు, సాయి తదితరులు ఉన్నారు.

### బిరువాపారులకు గౌరవాలను

### పంపిణీ చేసిన డా.ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్

**అలంపూర్, మే 23 ప్రభాతవార్త :** అలంపూర్ మున్సిపాలిటీలోని ప్రధాన కూడళ్లలో బిరువాపారులు చేసుకుంటున్న వారికి బహుజన సమాజ్ పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు డా. ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ మంగళవారం గౌరవాలను పంపిణీ చేశారు. బహుజన రాజ్యాధికార యాత్రలో భాగంగా అలంపూర్ మున్సిపాలిటీలోని బస్స్టాండ్ ప్రధాన కూడళ్లలో పండ్లు, కూరగాయలు, డాయ్ అమ్మి బిరువాపారులకు ఆయన గౌరవాలను ఉచితంగా పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ, రోజంతా వేసవి ఎండ తీవ్రతకు బిరువాపారులు నిర్లక్ష్యపాటుకుంటున్న వారికి సీనియర్లను ఉద్దేశంతో మిషన్ ఆర్ఎస్ఎస్ అనే కార్యక్రమం కింద బిరువాపారులకు ఉచితంగా గౌరవాలను పంపిణీ చేస్తున్నామని తెలిపారు. బిరువాపారులు చేసుకుంటున్న వారికి ఉపశమనం పొందేందుకు తమ వంతుగా గౌరవాలను పంపిణీ చేస్తున్నామని, రాజీయే రోజుల్లో అలంపూర్ నియోజకవర్గ ప్రజలకు మరిన్ని సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నామని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో బీసీసీ జిల్లా అధ్యక్షుడు ఎంసీ కేశవరావు, నియోజకవర్గం అధ్యక్షుడు బీసీసీ బి.పి.ఎస్, నియోజకవర్గం ఇంధార్లు మధుగౌడ్, కనకబాబు, ఉపాధ్యక్షుడు సుంకన్న, నాగరాజు, నాగజ్యోతి, రవిచంద్ర తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### బజెటి బిల్లు కార్యవర్గ సమావేశం

**గద్వాల ప్రతినది, మే 23 ప్రభాతవార్త :** పట్టణంలోని బిజెపి జిల్లా కార్యాలయం డి.కె. బిల్లులో ఏర్పాటు చేసిన విధేయలను సమావేశం లో జిల్లా అధ్యక్షులు రామచంద్రారెడ్డి మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రేపు అలంపూర్ నియోజకవర్గంలో అలంపూర్ మండలంలోని ఉదయం 10 గం.లకు కెకె ప్లాజాలో బిజెపి జిల్లా కార్యవర్గ సమావేశం ఏర్పాటు చేయడమైంది. సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా బిజెపి జాతీయ ఉపాధ్యక్షుల డి.కె. అరుణమ్మ హాజరు కానున్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వ పథకాలు ప్రధానమంత్రి జీఎన్ కేసీ ధీమా-యోజన పథకాల గురించి ఇంటింటికి తిరిగి పథకాల గురించి వివరించాలని రేపు మధ్యాహ్నం 2 గం.లకు గడవ గడవ బిజెపి ఇంటింటికి అరుణమ్మ కార్యవర్గాన్ని జిల్లా కేంద్రంలో బిజెపి జాతీయ ఉపాధ్యక్షుల డి.కె. అరుణ ప్రారంభిస్తారని అన్నారు. ఈనెల 26, 27, 28, 29 తేదీల్లో ధర్మాంధ్ర మండలంలోని ఆస్సీ గ్రామంలో బిజెపి జాతీయ ఉపాధ్యక్షుల డి.కె. అరుణమ్మ బిజెపి జెండా ఎగురవేస్తారని అన్నారు. కార్యక్రమంలో పట్టణ అధ్యక్షుడు బండవెంకటరామయ్య, బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షుడు మిర్జాపూర్ వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, కౌన్సిలర్లకు జయశ్రీ నరసింహులు, జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు జమ్మిపాడ అనంద్, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు రజల అరుణ, అయిబ మండల అధ్యక్షుడు నరసింహశెట్టి బిజెపి సీనియర్ నాయకులు డబ్బిలేటి నరసింహ, కొత్త గణేష్, లక్ష్మణ్ గౌడ్, బాలరంగ పాల్గొన్నారు.



# గూరకొండలో ముగిసిన ప్రతిష్ఠాపన మహోత్సవాలు..

## - ఘనంగా బోనాల వేడుకలు

**దేవరకల్, మే 23 ప్రభాతవార్త:** దేవరకల్ మండలం గూరకొండలో మంగళవారం గ్రామదేవతల ప్రతిష్ఠాపన మహోత్సవాలు ఘనంగా ముగిసాయి. ఈ సందర్భంగా ఉత్సవాల చివరిరోజు అమ్మవారి బోనాలవేడుకలను అత్యంత ఘనంగా నిర్వహించారు. గూరకొండలో ఈ నెల 21 ఈ మహోత్సవాలు ప్రారంభమయ్యాయి. గ్రామంలో ఈ సందర్భంగా గ్రామదేవతలైన పోవమ్మ అమ్మవారు, ఉరలమ్మమ్మదేవి, గజ్జలమ్మ, కోటమ్మమ్మ, నాభిశిల(బోడ్రాయి)లను ప్రతిష్ఠించారు. ఈ సందర్భంగా మహోత్సవాల మూడవరోజు బోనాలవేడుకలను సాంప్రదాయరీతిలో నిర్వహించారు. అలాగే వివిధ హోమాలుతో పాటు వివిధ పూజాకార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. దీంతో గూరకొండలో గ్రామదేవతల ప్రతిష్ఠాపన మహోత్సవాలు ముగిసాయి. ఈ సందర్భంగా వివిధ దేవతా మూర్తుల గుళ్ళను మామిడితోరణాలతో పాటు రంగురంగుల విద్యుత్ తీబల్లులతో శోభాయమానంగా ఆలంకరించారు. మహోత్సవాలను పురస్కరించు మరొక ఆదవపదమలంతా పుట్టింటికి రావడంతో ఏ ఇంట్లో చూసిన వారి నుండి కమిటి ఏ ఏది. ఈ పూజా కార్యక్రమాలకు గ్రామ స్థూలు ఆధిక సంఖ్యలో హాజరయ్యారు. దీంతో గూరకొండ భక్తి రూప రవశ్యుతో



గూరకొండలో పూజలు నిర్వహిస్తున్న భక్తులు

పులకించి పోయింది. ఒక్కసారిగా పవిత్ర వాతావరణం నెలకొంది. నేతల పూజలు.. దేవరకల్ మండలం గూరకొండలో గ్రామదేవతల ప్రతిష్ఠాపన మహోత్సవాల సందర్భంగా మంగళవారం గూరకొండలో నాయకులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. డి.కె. అరుణమ్మ



గూరకొండలో నాభిశిలకు పూజలు నిర్వహిస్తున్న భక్తులు

జి.మధుసూదన్ రెడ్డి, టి.పి.సి. ఆర్.నైజింగ్ కార్యదర్శి కొండ ప్రశాంత్ రెడ్డి దేవతామూర్తులకు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామానికి వచ్చిన సందర్భంగా వారికి గ్రామస్థులు ఘనంగా స్వాగతం పలికారు. ఘనంగా సన్మానించారు.

## రైతులకు విత్తనాలు... బిడ్డూత్ సౌకర్యం పూర్తిచేసిన మున్సిపాలిటీ కమిటీ

### మండల సర్పంచ్ సమావేశంలో ప్రజాప్రతినిధులు లేవనెత్తిన సమస్యలు అధికారులు పరిష్కరించాలి

**ఇటిక్యాల, మే 23 ప్రభాతవార్త :** మండల పరిధిలోని గ్రామాల రైతులకు రానున్న ఖరీఫ్ సీజన్లో నాణ్యమైన విత్తనాలు సబ్సిడీపై అందించేలా చూడాలని, అలాగే వరకాండ్ల వస్తుండడంతో ఆయా సబ్ సీజన్ల ద్వారా పూర్తిస్థాయిలో విద్యుత్ సౌకర్యం ఉండేలా చూసుకోవాలని గ్రామాలలో విద్యుత్ స్తంభాల కొరత లేకుండా చూడాలని అదేవిధంగా సర్పంచ్, ఎంపీటీసీలు సమావేశంలో లేవనెత్తిన సమస్యలను ఆస్సీ శాఖల అధికారులు పరిష్కరించేలా చూసుకోవాలని ఎంపీపీ స్పృహ శ్రీధర్ రెడ్డి, జడ్పీటీసీ హనుమంతరెడ్డి అధికారులను ఆదేశించారు. మంగళవారం మండల కేంద్రంలోని మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో ఎంపీపీ స్పృహ శ్రీధర్ రెడ్డి అధ్యక్షతన జరిగిన సర్పంచ్ సమావేశానికి జడ్పీటీసీ హనుమంతరెడ్డి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయా శాఖల అధికారులు ఎజెండాను చదివి వినిపించారు. మండల సర్పంచ్ సభ్యం అధ్యక్షుడు జయచంద్ర రెడ్డి మాట్లాడుతూ గ్రామాలకు సంబంధించిన విద్యుత్ బిల్లులు చెల్లించుకోవడం కూడా సర్పంచ్ లకు



సర్పంచ్ సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎంపీపీ రాఘవ

తెలియకుండా చెల్లిస్తున్నారని గ్రామాల పంచాయతీ బడ్జెట్ కి సంబంధించిన ఆలోచనలకు లం కూడా తమ దగ్గర లేవని చెప్పిన పనులకు బిల్లులు నశ్చమంగా లేవని సభ దృష్టికి తెచ్చారు. అదేవిధంగా గ్రామాలలో అంగన్ వాడీ కేంద్రాలలో ఆయా

అంగన్ వాడీ టీచర్ ఖాళీ పోస్టులను వెంటనే భర్తీ చేసేలా చూడాలని మరొకసారి గ్రామాలలో విద్యుత్ సమస్యలు తలెత్తుతున్నాయని, కొత్తగా విద్యుత్ స్తంభాలు ఏర్పాటు చేయాలని మరొకసారి గ్రామాల సర్పంచ్లు సభ దృష్టికి తెచ్చారు. అదేవిధంగా వరి కొనుగోలు కేంద్రాలలో రైతుల నుండి 42 కేజీలకు బదులుగా అదనంగా ఒక కేజీ వడ్డను అదనంగా తీసుకుంటున్నారని సర్పంచ్ కడవన్న సభ దృష్టికి తెచ్చారు. అంతేకాక కొత్తగా రేషన్ కార్డులు, ఇప్పటికే రేషన్ కార్డుల కోసం దరఖాస్తులు చేసుకున్న వారికి ఎప్పుడూ పనాయని సభ దృష్టికి చలుపురు సర్పంచ్లు తీసుకొచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ రాఘవ, వైస్ ఎంపీపీ సుజాత, డిప్యూటీ టెక్నోలాజీ నందిని, ఎం.కె. రాజు, డాక్టర్లు మధుర్య, భువనశ్రీ, పి.ఆర్.ఎ.కె. పాండురంగారావు, ఎంపీఎం శోభారాణి, ఎంపీటీసీలు వచ్చు, వెంకటేశ్వరమ్మ, మల్లెష్, కేశవ్, లూకర్, సర్పంచ్లు అయ్యమ్మ, జయచంద్రరెడ్డి, గోవర్ధన్ రెడ్డి, మల్లన్న, ఎల్.ఎస్. సూపరింజెండ్లతో రమాదేవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## పెద్దదిన్నె ఎస్సీ కాలనీలో విద్యుత్ ఫాక్ లేకుండా చూడాలి..

### మండల సర్పంచ్ సమావేశంలో సర్పంచ్ వినతి పత్రం

**ఇటిక్యాల, మే 23 ప్రభాతవార్త :** మండల పరిధిలోని పెద్దదిన్నె గ్రామంలో గల ఎస్సీ కాలనీలో ట్రాన్స్ ఫార్మర్ ఎర్ల ఫెయిల్ అయి నందున ఆ కాలనీలోని ఇళ్లకు విద్యుత్ ఫాక్ వస్తుందని ఇటీవల పది రోజులు క్రితం విద్యుత్ ఫాక్ తో ఒక బాలిక చనిపోయిందని విద్యుత్ ఫాక్ గురికాకుండా చూడాలని మంగళవారం జరిగిన మండల సర్పంచ్ సమావేశంలో సర్పంచ్ గోవర్ధన్ రెడ్డి, ఎంపీపీ స్పృహ శ్రీధర్ రెడ్డి, జడ్పీటీసీ హనుమంతరెడ్డి, సంబంధిత విద్యుత్ ఏజెంట్ వినతి పత్రం ఇచ్చారు. వినతి పత్రంలో గ్రామ ప్రజల ఫిర్యాదు మేరకు గ్రామంలో ఐదు విద్యుత్ ట్రాన్స్ ఫార్మర్లు కావాలని అయితే రైతు వేదిక ఉన్న విద్యుత్ ట్రాన్స్ ఫార్మర్ ఎర్ల ఫెయిల్ అయినందువల్ల ఎస్సీ కాలనీలో అన్ని ఇళ్లకు విద్యుత్ ఫాక్ వచ్చే అవకాశం ఉందని ఇప్పటికే కరెంట్ అవుట్ జంతువులు చనిపోవడం జరిగిందని రైతు వేదికలో రైతులతో కలిసి సమావేశం నిర్వహించుకుంటున్నట్లు ఆ సమయంలో విద్యుత్ ఫాక్ తగిలితే ఇబ్బందులు తలెత్తే తాయిని రైతువేదిక వద్ద ఉన్న విద్యుత్ ట్రాన్స్ ఫార్మర్లను మార్చి అలాగే మరో నాలుగు విద్యుత్ ట్రాన్స్ ఫార్మర్లను తనిఖీ చేసి వాటికి ఫినిష్ గా ఏర్పాటు చేయాలని ఫిర్యాదులో సర్పంచ్ గోవర్ధన్



విద్యుత్ ఫాక్ రాకుండా చర్యలు

తీసుకోవాలని వినతి పత్రం సమర్పిస్తున్న సర్పంచ్ గోవర్ధన్ రెడ్డి

రెడ్డి కోరారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీపీ స్పృహ శ్రీధర్ రెడ్డి, జడ్పీటీసీ హనుమంతరెడ్డి మాట్లాడుతూ సర్పంచ్ సభ్యుల ఇచ్చిన వినతి పత్రం అధారంగా పెద్దదిన్నె గ్రామంలోని ఎస్సీ కాలనీలో విద్యుత్ ఫాక్ గురికాకుండా చూడాలని విద్యుత్ శాఖ ఏజెంట్ ఆదేశించారు.

## విపక్ష కౌన్సిలర్ల వార్డులపై వివక్ష : విజయరాములు



మాట్లాడుతున్న సి.పి.ఎం జిల్లా కార్యదర్శి విజయరాములు

**అమరవంత, మే 23 ప్రభాతవార్త:** సి.పి.ఎం మండలం పూర్తి వివక్షతో విపక్ష కౌన్సిలర్లు ఉన్న వార్డుల పట్ల అధికార పార్టీ, అధికారులు విపక్ష చూపుతున్నారని అమరవంత మూడో వార్డు కౌన్సిలర్ సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి కె. విజయరాములు విమర్శించారు. మంగళవారం తన వార్డులో సి.పి.ఎం పనులను సిపిఎం నాయకులతో కలిసి పరిశీలించి ఈ సందర్భంగా మాట్లాడారు. అధికార పార్టీ

కౌన్సిలర్ ఉన్న వార్డుకు వెయ్యి మీటర్లు సి.పి.ఎం మండలం చేస్తే, విపక్ష కౌన్సిలర్లు గెలిచిన రెండు, మూడు, నాలుగు, వార్డులకు కలిపి 1000 మీటర్లు కూడా మండలం చేయలేదన్నారు. రెండు, మూడు, నాలుగు వార్డులకు మండలం చేసిన పనులకు కూడా ఏ ఏరియంలో రోడ్డు వేయలేదు స్పష్టత లేదన్నారు. విపక్ష కౌన్సిలర్ల మధ్య తగాదా పెట్టాలన్నది అధికార పార్టీ దురుద్దేశమని విమర్శించారు. మూడో వార్డులో తనకు తెలియకుండా డి.కె. కాండ్లూర్, అధికార పార్టీ వారు కలిసి రోడ్డు వేస్తామని చదును చేయించారన్నారు. అవసరమైన సీరియల్ మే 13న సైట్ లో ఉంచారు, ఈ రోజుకు 10 రోజులైందని పనిమాత్రం మొదలు పెట్టలేదని విమర్శించారు. పైగా కౌన్సిలర్ పని చేయనివ్వటం లేదని దుష్ప్రచారం చేస్తున్నారన్నారు. డి.కె. కాండ్లూర్ నాణ్యత లేకుండా తమ ఇష్టానుసారం పని చేస్తామంటున్నారని ఇది సరైనది కాదన్నారు. ప్రజలు దీన్ని గమనించాలన్నారు. తాను ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న మూడో వార్డులో పనులను వెంటనే ప్రారంభించాలని జిల్లా కలెక్టర్ డి.కె. మున్సిపల్ కమిషనరును కోరారు. పనులు ప్రారంభించకుండా ఆందోళన ఉధృతం చేస్తామని హెచ్చరించారు. సిపిఎం జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు అలబాపం, భాస్కర్ పాల్గొన్నారు.

## భక్తి ద్వారానే ముక్తి లభిస్తోంది..

### - విక్రమ ఫౌండేషన్ చైర్మన్, ఎన్ఆర్ఐ సుంకిరెడ్డి రాఘవేందర్ రెడ్డి

**వెల్లం, మే 23 ప్రభాతవార్త:** భక్తి ద్వారానే ముక్తి లభిస్తోందని, విక్రమ ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులలో గ్రామాలు, తాండలో, దేవాలయాలా భిక్షుడికి విరివిగా కృషి చేస్తున్నట్లు విక్రమ ఫౌండేషన్ చైర్మన్, ఎన్ఆర్ఐ సుంకిరెడ్డి రాఘవేందర్ రెడ్డి తెలిపారు. వెల్లం మండల పరిషత్ కేంద్రం కుండలం తాండ గ్రామ పంచాయతీలో నూతనంగా నిర్మిస్తున్న అంజనేయస్వామి దేవాలయ నిర్మాణ పనులకు మొదటి విడతలో భాగంగా గ్రామ సర్పంచ్ కవిత సరేందర్, మాజీ ఎంపీటీసీ గన్ననాయక్ తో పాటు అలయ నిర్మాణపనులకు విక్రమ ఫౌండేషన్ చైర్మన్, ఎన్ఆర్ఐ సుంకిరెడ్డి రాఘవేందర్ రెడ్డి రూ.1లక్ష చెక్కును విరాళంగా అందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అలయ నిర్మాణ పనులు వేగవంతంగా, నాణ్యతగా పూర్తి చేయాలని, గ్రామంలో ఆసంపూర్తిగా నిలిచిపోయిన దేవాలయాలతో పాటు నూతన దేవాలయాల నిర్మాణాలకు మా వంతు సహాయ సహకారాలు అందిస్తున్నామని, గ్రామంలో, పల్లెల్లో నిత్య పూజలు వల్ల ప్రజలు సుఖ సంతోషాలతో వర్ధిల్లుతున్నారన్నారు. కార్యక్రమంలో తాండ వాసులు, ఫౌండేషన్ సభ్యులు మహాద్, రమేష్, చంద్రభాగ్, కొండలయ్య, రమేష్ గౌడ్, సుభాషిని రెడ్డి, జైవల్ రెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు.



అయోజ్యుడికి చెక్కు లంబిస్తున్న విక్రమ

ఫౌండేషన్ చైర్మన్, ఎన్ఆర్ఐ సుంకిరెడ్డి రాఘవేందర్ రెడ్డి

## వీడివల సమస్యలను ప్రభుత్వం పరిష్కరించాలి..

**వెల్లం, మే 23 ప్రభాతవార్త:** మహిళా సంఘాల సభ్యులు అభివృద్ధి అవార్డులు కృషి చేస్తున్న వీడివల సమస్యలను ప్రభుత్వం వెంటనే పరిష్కరించాలని వైస్ ఎంపీపీ శాంతిగోపాలాచారి అన్నారు. వెల్లం మండల కేంద్రంలోని ఆస్సీ బస్స్టాండ్ ఆవరణలో వీడివల చేపడుతున్న దీక్ష శిబిరాన్ని మంగళవారం వైస్ ఎంపీపీ శాంతిగోపాలాచారి సందర్శించి సంఘాలకు తెలిపారు. వీడివల సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు తన వంతు కృషి చేస్తానని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో వీడివల మహిళావార్డు, జంగమ్మ, వనశి, వనశి, పద్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వీడివలకు సంఘభావం తెలుపుతున్న వైస్ ఎంపీపీ

## శ్రీ తిమ్మప్పస్వామి దర్శించుకున్న జడ్పీ చైర్మన్



మల్లకల్, మే 23 ప్రభాతవార్త : గద్వాల జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్

సరిత తిరువతయ్య మంగళవారం అడిశిలా క్షేత్రమైన మల్లకల్ శ్రీస్వంభూ అక్షి వెంకటేశ్వర్ స్వామి దేవాలయాన్ని సందర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. వారికి అలయ చైర్మన్ ప్రవళద రావు, అర్చకులు మధుసూదనాచారి, రవి వాల్మీకి పూజారులు పూర్ణకుంభ స్వాగతం పలికి దేవాలయంలో వారి పేరిట అర్చనలు నిర్వహించారు. అనంతరం శివస్మరణతో దంపతులను ప్రవళద రావు సత్కరించి స్వామివారి చరిత్ర పుస్తకాన్ని వారికి అందజేశారు. కార్యక్రమంలో అమరవాయి కృష్ణారెడ్డి, కురుప వల్లయ్య పాల్గొన్నారు.

## కళాశాలలో ప్రవేశాలకు దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

### మహబూబ్ నగర్ ప్రతినది, మే 23, ప్రభాతవార్త :

2023-24 సంవత్సరాలనిగూడా కార్గోబో ఇంటర్ కళాశాలలో ప్రవేశాలకు అర్హులైన గిరిజనుల నుంచి దరఖాస్తులను ఆహ్వానిస్తున్నట్లు మహబూబ్ నగర్ జిల్లా గిరిజన సంక్షేమ అధికారి ఎ







